

菏泽人的银子流向谁的“荷包”

根据4月份监测数据显示,食品、烟酒、珠宝、家电最吸金

本报记者 董梦婕

据菏泽市重点流通企业监测系统显示,菏泽市15家重点零售样本企业4月份商品类实现销售额8847.73万元,同比上涨21.86%。如此算来,菏泽人上个月平均每天花钱295万元。其中,大部分银子都流向了食品、烟酒、珠宝、家电等经销商的“荷包”。

食品、烟酒销量稳居榜首

记者从监测报告上看到,作为生活必须品的食品和烟酒类商品销售额均达千万元以上,以绝对的优势稳居榜首,食品类商品销售额2898.4万元,同比上涨

12.82%;烟酒类商品销售额1001.1万元,同比上涨19.69%。

记者采访了解到,受“三公消费”限制、塑化剂风波等影响,从年后,高端白酒的销售就远不如往年,相反中低端白酒销量有小幅增长。牡丹路某连锁超市收银员刘小姐说,虽然高档白酒的利润最多,但是就销售情况来看,沪

州老窖、五粮液、汾酒等高档白酒销售并不乐观,买的最多的还是本地的四君子、花冠酒。

相比白酒的涨幅,进入炎炎夏日后,饮料类商品的销售额增长更明显,4月份饮料类商品销售额655.2万元,同比上涨30.3%。

珠宝、家电销售增幅最大

4月中旬左右,黄金饰品大幅降价以至于全国各地出现不同程度的黄金抢购潮,菏泽市场的金银珠宝类商品也实现旺销。4月份,菏泽市金银珠宝销售额

446.8万元,同比上涨84.25%,涨幅在所检测的商品中位居第一。

另外,将于5月底到期的节能补贴也让不少消费者Hold不住了,不少消费者将“五一”假期作为购买家电的最佳时机,商家也纷纷给出最优惠的政策“揽金”,供需两旺让家电市场在4月底“烧了一把火”。

菏泽重点流通企业监测数据显示,家具类商品销售额3万元,同比持平;而家用电器市场摆脱疲软态势,涨幅位居第二名,4月份家用电器和音像器材销售额664.7万元,同比上涨66.52%。

东明县质监局:为包村点“把脉”

本报东明5月15日讯(通讯员 高党成) 5月13日,东明县质监局“第一总支书记”陈志龙在武胜桥镇主要负责同志的带领下,深入到霍寨行政村进行慰问和走访。

陈志龙详细了解该村的人口、计生、经济、社会发展情况,重点了解了贫困户家庭状况、贫困原因及群众最关注和急需解决的热点、难点问题。在因电动三轮车充电不当造成四间正屋及屋内物品被烧的霍鹏英家,陈志龙仔仔细细询问了困难户的生活生产情况,并带去从上级有关部门为该户协调争取的15000元补助金。

他还提出了帮扶工作的初步设想,认为霍寨行政村首先要加强基础设施建设,消除村路交通安全隐患和农电网改造问题,应充分利用现有的生态优势,大力发展水稻、畜禽养殖等现代农业特色产业,开拓生态农业,打造绿色品牌,并针对当前以劳务输出为主要经济来源的局面,开展各类培训,强化外出劳务人员技能,共同推进霍寨行政村新农村建设。

打击经济犯罪

15日上午,菏泽市公安局联合工商、农业等行政执法机关和行业主管部门,在苏宁电器广场开展了打击和防范经济犯罪宣传活动。市公安局及有关部门设立了咨询台,实时答疑解惑,现场讲授识假防骗知识,解答群众提出的问题。

据介绍,这次宣传日活动主题定为“打击防范经济犯罪,携手平安法治建设”。图为当天单县公安局在该县的宣传活动现场。

本报记者 李凤仪 周千清 通讯员 于海梅 摄影报道



上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

每一个超越昨天的人 都是超人



你可以不会飞,也可以没有超能力。但只要拥有一颗超越昨天的心,你,就是生活的超人。全新朗逸,坐拥硬朗外观与全新线条感卓然内饰,和每个超越的你一样,用棱角改写圆滑,用锋锐改写平庸,让整体设计不仅超越昨天,更指引时代的方向。

1.4T全新朗逸现车供应, 现金钜惠, 另有神秘大礼相送!

New Lavida 全新朗逸

—— 心强 自锋芒 ——

上海大众汽车客户服务热线: 400-820-1111 官方网站: www.svw-volkswagen.com



Das Auto.

上海大众菏泽众望汽车销售服务有限公司

销售热线: 0530-5366488 5951234

地址: 菏泽市人民路969号

郓城众发直营店

销售热线: 0530-6415666

地址: 郓城县蒋庙灯塔南300米路西